

Может быть, и правда управление государством (по крайней мере нашим) лучше доверить женщине? И все наладится? Особенно, если этой женщиной будет молодая, умная, уверенная в себе красавица. Послушать, как Юля Меньшова будет общаться с читателями на «Прямой линии», собралась немалая часть редакционных мужчин—скептиков. Слушали очень внимательно. Такого обвала звонков старожилы не помнят. Просим извинения у тех, кто не смог пробиться, и обещаем пригласить Юлю еще раз.

## «Я его лепила из того, что было»

 Меня зовут Людмила Сергеевна. Юля, я хочу передать вам свою искреннюю любовь. Восхищение вашим женским обаянием, эрудицией и вашей программой. Я постоянно смотрю ее, мне 69 лет, 48 лет я замужем.

– Как приятно, что с таким семейным стажем вы все равно смотрите нашу программу и что вам интересно.

- Мне кажется, роль женщины в том, чтобы всю жизнь бороться за свое счастье. Я имею высшее образование и старалась своему мужу тоже что-то предъявить. Он у меня был сначала учетчиком в МТС, потом я добилась того, чтобы он поступил в Тартуский университет. Я лепила его из того, что было, и долепила до генерала. Правда, сейчас в отставке. У нас очень дружная семья. И если бы у меня спросили, что такое счастье, я бы сказала: счастье в том, когда мы собираемся вместе и все едят мои пироги.

- Я с вами согласна.

 Меня зовут Тина Канделаки. Работаю на радиостанции. Я смотрела фильмы с вашим участием. Не жаль, что актерскую карьеру пришлось

оставить из-за работы на телевидении?

– Я не задвигала актерскую профессию ради телевидения, все происходило в другой последовательности. Я сначала закончила с актерской профессией, а потом пошла на телевидение. Мне было неинтересно работать актрисой, и я достаточно долго созревала, чтобы сделать выбор. Ушла из театра, после этого стала обивать пороги телевидения, и мне посчастливилось попасть на 6-й канал. Не жалею ни секунды, что поменяла жизнь.

(Окончание на 3-й стр.).

# прямая линия-



Юлия Меньшова:

# Детей должно быть много, если есть возможности

(Окончание.

Начало на 1-й стр.). - Одно время в прессе публиковали фотографии, где вы обнаженная. Это с вашего разрешения было, или кто-то

что-то достал и напечатал? - В фильме «Если бы знать» мне пришлось раздеться до пояса. Сегодня я бы этого не сделала, тогда была актрисой, и актрисой полневольной.

- А фотографии появляют-ся. У вас не было мысли выкупить их?

- Нет, мысли не было. Меня это не смущает.

- Меня зовут Рада, мне 21 год. Я живу с парнем уже год, но мы не зарегистрированы. Полгода назад я знала, что у него оыла, оказывается, в Боливии латинка, и эта девушка три года его просила ждать, а сама не приезжала. И бук-

вально недавно она прислала ему письмо типа «жить не могу». И сказала, что она прилетит. Он отправил ей ответ, что собирается жениться, дети будут. А я оказалась в такой ситуации, как будто я отбила его у этой девушки. Юля, что делать?

Думаю, не стоит себя укорять. Вы никого не отбивали, и чувство вины испытывать совершенно не за что. бы пока не торопилась выйти замуж. Не потому, что он плохой, а потому что эта история в его жизни еще не закончилась, он сам для себя не определился.

Просто вам надо быть уверенной в том, что действительно вы для него на данный момент не являетесь кем-то, кто отвлекает его от мысли об этой женщине. Подождите, пока не убедитесь, что любые действия девушки не выбивают у него почву из-под ног. - Беспокоит Нижний Нов-

город. Меня зовут Валерий. Помогли ли знаменитые родители вам в карьере?

- Не все в жизни можно сделать по блату. Мне хотелось вопреки сложившемуся предубеждению сделать все самой на сто процентов. Мне важно знать, что мне не за что кланяться в ноги родителям и нечего стыдиться перед остальными людьми. Я всегда отказывалась от помощи. Потому что когда ты гордиться.

чего-то добиваешься сам, то ты имеешь основание чем-то Здравствуйте. Я ваша тезка, тоже Юля. С кем из из-

вестных актеров вы учились в Школе-студии МХАТ? - На курсе был Саша Лазарев-младший, который сейчас работает. Саша в «Ленкоме» работает. Саша Стриженов. Так больше я почникого не могу назвать из ребят, которые учились с нами. Просто они работают в

московских театрах, но я бо-

юсь, что они не очень известны на данный момент.

«Мы с мужем спим посменно»

- Добрый день. Это вам звонит Лариса из города Владимира. Успеваете ли вы по дому при такой загруженности?

- Нет, не успеваю. Но очень благодарна мужу, потому что у нас нет разделения, обязанностей на мужские и женские. У нас маленький ребенок, и спим мы иногда посменно. - Ваш муж может и сти-

рать?

Семья - самое главное. Вся политика, вся экономика в конечном счете тоже из семьи, из того, в какой семье

с, как к нему относились, хватало ему любви или не хватало добра, нежности.

> - Да, легко. И погладить, и - **А готовить?** - С готовкой чуть хуже, но

тем не менее он это может сделать. Я не думаю, что он это любит. Но когда ситуация подпирает, приготовит. - А что бы вы сделали, если

бы узнали, что ваш муж изме-

Измена в семье - это труднопредсказуемая ситуация. Потому что сегодня ты можешь думать, что ты среагируешь так, так и так. Как будет на самом деле - не знаю. Налеюсь, что этого не случится, мы с мужем очень дорожим нашими отношениями. В любом случае измена -

это не выход из положения, не решение пробле-

мы, а черная дыра, в которую будет отсасемьи

- Добрый день. Это Игорь из Перми. Что бы вы пожелали молодым в наше тяжелое время, как сохранить семью?

- Во-первых, не думать о том, что наше время тяжелое. Потому что это молодость наша, и эту молодость надо проживать максимально радостно. Мне нравится пословица «Что имеем, не храним, потерявсохранить. Всегда ли вы довольны со-

ши, плачем». Если что-то имеем, ценить это надо, я думаю. И тогда все можно

бой и что вам в себе больше всего нравится? - Довольна собой я не всегда, как всякий нормальный человек. А что нравится - трудно сказать. Наверное, в рос задать? какой-то степени упорство,

хотя это не совсем верное слово. Но я умею восстанавливаться из пепла, что назы-- Вы действительно достиг-

ли того рубежа, к которому стремились?

- А когда добьетесь?

- Когда умру. Потому что, пока человек живет, он должен развиваться.

- A кризис в стране как-то повлиял на вас?

- Повлиял, настроение испортил очень

- Как вы понимаете задачу своей передачи? - Ни в коем случае не думаю, что надо воспитывать людей. Думаю, что они

должны смотреть историю и делать те выводы, которые им представляются правильными. Мне бы не хоте-

> лось навязывать какое-либо мнение.
> - Здравствуйте. Я очень рада слышать и спасиоо дали возможность

поговорить. За это спасибо большое «Комсомольской правде», которая

устроила «Прямую линию» Как поживает ваш ребе-- Ничего, подрастает. Сей-

час пытается немножечко говорить «мама», «папа». - Почему не видно вашей

- На самом деле ее видно.

Она работает в театре, играет в спектаклях.

- Здравствуйте, мне 38 лет, зовут Марина. Я имею четверых мужчин на одну себя. - А зачем вам четверо-то?

- А у меня три сына и муж. - Ах, в этом смысле? Понятно. А то я сначала подумала что-то совсем другое. Знаете что - тема замечательная, поэтому вы обязательно позвоните к нам на программу: 217-53-14, 217-

сант. У меня интимный вопрос - скажите честно, у вас есть любовник?

- Нет. - Это радует. А у меня есть любовница - красивая, как

- Я вас поздравляю. - Спасибо.

- Это город Кропоткин, Карабактян Людмила. Поделитесь рецептом, как оста-ваться женщиной по имени «Я сама» и сохранять при этом такую видимую хрупкость, беззащитность, женственность?

Я тщательно слежу за тем, чтобы работа оставалась за порогом дома и дом за порогом работы. И когда я прихожу домой, я отключаюсь от всех проблем. С рожлать еще проще, потому что, когда возвращаешься, сразу встречаешься с улыбкой сына и как-то начинаешь заниматься им.

Семья - самое главное. Вся политика, вся экономика в конечном счете тоже из семьи, из того, в какой семье человек рос, как к нему относились, хватало ему любви или не хватало добра, нежности.

- Ваша мама когда-то сыграла роль той самой женщины, которая всего в своей жизни добилась сама. Не является ли эта роль прообразом передачи, которую потом сделала дочь?

- Нет, не является. Более того, могу сказать, что мы никогда в жизни не закладывали в название программы «Я сама» обособленность женщины от мужского мира. Мы не настаивали на том, что с проблемами надо справляться самой. Мне кажется, что более гар-

монично делать это вместе со своей семьей и с друзья-- Вы планируете еще

детей? - Вы знаете, я бы хо-тела еще. Мне вооб-

ще кажется, что детей должно быть много, если есть возможности. - Юля, это Максим из Ека-

теринбурга. То, что вы любовь свою встретили, это случайность или закономерность - Я думаю, что это с любым человеком должно произой-

- А у меня что-то не получа-

ется. - Сколько вам лет?

- Мне - 24. Я встретила свою лю-

бовь, когда мне было уже 26 с половиной лет. Ты просто живи своей жизнью, занимайся любимым делом жди, когда это случится. Но главное - верить в то, что это случится. «Прямую линию»

подготовили Ольга БАКУШИНСКАЯ, Борис ВОЙЦЕХОВСКИЙ, Лариса ХАВКИНА.

53-15, там будут наши редакторы или администраторы. «У меня любовница

### красивая, как вы» - Это кто? Это Юля.

Юлечка, еле дозвонилась,

Измена в семье -

это труднопредсказуемая

ты можешь думать, что ты

ситуация. Потому что сегодня

среагируешь так, так и так. Как

будет на самом деле - не знаю.

миленькая моя. Я пенсионер-

ка, 72 года. Я вас люблю очень, вы нам только жизнь продлеваете. Я жду каждую передачу с вашим участием. Юлечка, как ты живешь, миленькая? Можно такой воп-- Да неплохо живу, спаси-

- Юлечка, миленькая моя, только раньше прическа луч-ше была - вы не обидитесь? - Нет, не обижусь. Но я

уже поменяла прическу.
- Меня зовут Павел Ва-сильевич Буряк. Я коммер-

нас маленький ребенок, и спим мы посменно.